

# 旗帜指引理想 奋斗铸就丰碑

## 党的十九届六中全会在华阳街道干部群众中引发热烈反响

11月8日至11日,党的十九届六中全会在京召开。全会召开期间,四川天府新区华阳街道各级党组织和广大干部群众第一时间收看收听、认真学习,备受鼓舞、倍感振奋。11月18日,华阳街道党工委书记组织传达学习了党的十九届六中全会精神。



党的十九届六中全会,是在建党一百周年的重要历史时刻,在向第二个百年奋斗目标迈进的重大历史关头,中国共产党迎来的又一次意义重大的盛会。在华阳街道的学习会上,大家一致认为,要更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围,全面贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,大力弘扬伟大建党精神,以史为鉴、开创未来,埋头苦干、勇毅前行,为实现第二个百年奋斗目标、实现中华民族伟大复兴的中国梦而不懈奋斗。

华阳街道党工委书记指出,学习贯彻党的十九届六中全会精神,是当前和今后一个时期的重大政治任务。街道上下要划重点,深刻把握六中全会的核心要义和实践要求;要悟思想,认真思考;要解难题,贯彻落实六中全会精神,办好民生实事。要把学习贯彻全会精神与习近平总书记对天府新区系列重要指示精神结合起来,围绕“一点一园一极一地”战略定位,紧扣“十四五”发展目标,锚固“一统揽、两支撑、五高地、五先行”工作布局,深化拓展“一千多支、五区协同”战略部署,结合党史学习教育“我为群众办实事”实践活动,自我加压、埋头苦干,为群众解难题、办实事,作好华阳高质量发展“答卷”。

华阳街道及社区党员干部在认真学习党的十九届六中全会精神后获益匪浅,进一步提升了干事创业的热情。贯彻落实六中全会精神,关键在实干,根本在落实。华阳街道将坚决贯彻落实全会精神,牢记“中国共产党是什么,要干什么”这个根本问题,深入学习习近平新时代中国特色社会主义思想,结合党史学习教育和思想政治理论学习,增强“四个意识”,坚定“四个自信”,做到“两个维护”,从百年党史中汲取不懈奋斗力量。

在具体工作中,华阳将紧紧围绕成渝双城经济圈建设,紧扣“保障托底、攻坚脱困、创新拓展”目标,加快老城区有机更新,推进“中优”取得新



近年来,华阳大力进行公园城市建设。



傍晚的华阳,华灯初上。

突破,依托华阳区位优势实施特色营造项目。加快产业转型升级,创新构建新消费场景。构建治理新格局,推进社区场景营造,打造公园城市社区发展治理样本。全力投身公园城市先行区建设,全面彰显华阳街道责任担当。

锦江社区纪委书记苏怀广表示:我们作为基层工作人员,要增强“四个意识”,坚定“四个自信”,做到“两个维护”,更加自觉地践行初心使命。要保持好作风,坚持再坚持,以不获全胜不收兵的决心将“抗疫战”进行到底。通过对党的十九届六中全会精神的学习,我们要强化自身责任意识、担当意识,永不脱离群众;要将党的十九届六中全会精神贯彻到疫情防控工作中,充分发挥基层党组织战斗堡垒作用和党员先锋模范作用,加强防控措

施落实,积极发动社区骨干力量,群防群控。

将军碑社区党委副书记、纪委书记邱红表示:我们会把居民群众的生命健康安全放在首位,将党的十九届六中全会精神贯彻到疫情防控工作中,继续发挥“召之即来、来之能战、战之能胜”的高度责任精神,继续强化“主动坚守、同心齐力、共护家园”的担当意识,发扬“密切联系群众”的优良作风,保持一往无前的奋斗姿态和永不懈怠的精神状态,埋头苦干,争取防疫战役最终胜利。

香山社区党委书记王翼林表示:作为一名党员,能够见证建党百年的历史时刻,倍感荣幸和自豪,同时深感重任在肩,我们将把学习贯彻党的十九届六中全会精神与做好社

区疫情防控工作紧密结合起来,以更加饱满的热情、更加昂扬的斗志,投入到社区疫情防控工作中去,为打赢疫情防控攻坚战贡献更大力量。

正大街社区党委书记汤小平表示:在两个百年的交汇期,党的十九届六中全会胜利召开,凝聚全党智慧共识,全面总结党的百年奋斗重大成就和历史经验。全会形成重大决议,意义重大,影响深远,这是中国共产党人开启第二个百年目标的政治宣言和行动纲领,为我们继续奋斗、勇毅前行注入了强大精神动力和方向指引。

通济桥社区党员志愿者孙霞表示:通过学习党的十九届六中全会精神,了解了百年来党带领人民创造的各项成就,深刻感受到只有国家兴旺,人民才能过上幸福美好的生活。作为一名社区党员,我一直积极参与社区文明城市志愿服务、疫情防控工作,今后我将坚持践行自己的初心使命,为实现伟大中国梦贡献出自己的力量!

伏龙社区纪委书记黄兴成表示:中国共产党团结带领中国人民踏上了实现第二个百年奋斗目标新的赶考之路,我们要勿忘昨天的苦难辉煌,无愧今天的使命担当,不负明天的伟大梦想,学习贯彻党的十九届六中全会精神,践行我们的初心使命,学党史、感党恩、跟党走,扎扎实实为群众办实事、做好事。

下一步,华阳街道各级党组织将继续通过集中研读、送学到岗、线上学习等方式,深入学习党的十九届六中全会精神。

据“天府华阳”